

14 ”pași” de urmat (14 mesaje de informare), în circuitul de intrare – ieșire a elevilor/ profesorilor la programul de activități.

Pasul 1: Sosirea la școală : elevii se salută de la distanță. Fiind în aer liber, elevii poartă măști. Elevii se vor prezenta la școală conform orarului anunțat.

Pasul 2: Toți elevii se adună în curtea școlii, unde există semne pe asfalt pentru menținerea distanței de doi metri unul de altul.

Pasul 3: - La intrarea în școală a **personalului** didactic, didactic auxiliar nedidactic va fi măsurată temperatura de către asistentă medicală, *care distribuie măști*. Accesul în unitate se va face prin **intrarea A** (intrarea principală – de la strada Independenței) .

- *Elevii vor intra în curtea școlii aferentă intrării B (lângă centrala termică). La intrarea în curtea școlii elevii sunt întâmpinați de unul sau doi profesori (Conform Listei profesorilor și Orarului specific) și asistentul medical, li se verifică temperatura/ li se distribuie măști și, la intrarea în școală, elevii își dezinfectează mâinile cu soluție pe bază de alcool (folosind dispersorul instalat la intrare). . Profesorii însoțesc elevii pe traseul de intrare spre săli respectiv de ieșire spre curte (în pauze și la finalul programului).*

In situația în care un cadru didactic , didactic auxiliar , nedidactic sau elev prezintă simptome sau **există suspiciunea** ca starea sa de sănătate este precară, **nu i se va permite accesul** în interior și i se va recomanda să se adreseze medicului de familie. Distanța se păstrează între persoane aproximativ doi metri.

Pasul 4: Elevii sunt așezați în curte în ordinea intrării în clase. La intrare în școala se vor asigura materiale și echipamente de protecție (covorașe dezinfectate , măști de protecție, substanțe dezinfectante pentru mâini), elevii vor arunca în cutie specială maștile de protecție cu care au venit de acasă, vor călca pe covorașele cu dezinfectant , își vor dezinfecta mâinile și vor primi câte o mască nouă pentru orele de curs. Elevii din ultimele bănci intră primii în școală, conduși de către profesorul cu care vor avea ora. Profesorul însoțitor are grijă ca distanța între elevi să fie respectată la intrarea în școală. Toți copiii au măști. Pe holul școlii sunt afișate regulile de igienizare și de distanțare specifice epidemiei COVID-19.

Pasul 5: Profesorul intră primul în clasă, urmat de elevii din ultimele bănci și de colegii lor, în ordinea inversă a așezării în bănci. Pe fiecare ușa de clasă este afișată lista cu elevii care pot intra în sala respectivă.

Elevii de la clasa a 12-a vor avea la dispoziție sălile de curs cu numărul 8, 11 și 12.

Elevii de la clasa a 8-a vor avea la dispoziție sălile de curs cu numărul 1, 2 și 3.

Orele de chimie se vor desfășura în laboratorul de chimie, iar orele de biologie în laboratorul de biologie.

Pasul 6: În fiecare clasă vor intra cel mult 10 elevi. Elevii se așează câte unul în bancă, începând cu banca de la fereastră, de pe ultimul rând, continuând cu următoarea bancă de pe ultimul rând și tot așa până la ocuparea băncilor fără ca un elev să treacă pe lângă altul. Băncile în care se pot așeza elevii vor fi semnalizate cu stickere numerotate (*conform Oglinda sălii*).

Pasul 7 : Distanța față de colegul din față este de 2 metri, iar față de colegii din stânga-dreapta, de 2 metri. Unul dintre geamurile clasei este deschis la intrarea elevilor. Toți elevii poartă mască.

Pasul 8: Fereastra din dreptul elevilor este închisă, iar profesorul deschide fereastra de la catedră care va rămâne deschisă pentru aerisirea camerei pe toată perioada cursului.

Pasul 9: Elevii își scot caietele și cărțile din rucsac, **începe lecția.**

Pasul 10: Ieșirea în pauză. Profesorul verifică culoarul, să nu existe alte persoane sau alte grupuri de elevi în pauză.

Pasul 11: Profesorul pornește primul și le spune elevilor să îl urmeze. Se iese pe la intrarea C, în ordinea inversă celei în care au intrat: primul iese ultimul intrat, cel din banca de la ușă, rândul din față. Ultimul va ieși cel de pe rândul 4, banca de la fereastră.

Pasul 12: În curtea școlii, elevii, **în timpul pauzelor** își păstrează măștile, chiar dacă sunt în exterior și păstrează distanța.

Pasul 13: Tot afară, **în pauză,** elevii își pot bea apa adusa de acasă, păstrând distanța.

Pasul 14: Pentru **următoarea oră** se reia așezarea în șir indian, în ordinea de la intrare (cu cel din ultima bancă, primul). De data aceasta din curte îi preia **următorul cadru** didactic cu care vor avea ora respectivă. Acesta îi conduce până în clasă.

La plecare se va folosi **ieșirea C** (ușa dinspre atelier), unde vor fi amplasate cutii speciale pentru colectarea **manușilor / măștilor** de protecție **utilizate**. **Elevii** vor primi câte o **mască** de protecție **nouă** pentru deplasarea către domiciliu.

Dupa terminarea orelor personalul de serviciu va **dezinfecata toate spațiile** folosite de participanți.